

**Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
V L A D A**

Samo za službenu upotrebu

**Z A P I S N I K
165. hitne sjednice Vlade Federacije Bosne i Hercegovine
održane 28.01.2025. godine, telefonskim putem**

Sarajevo, januar 2025. godine

Z A P I S N I K

165. hitne sjednice Vlade Federacije Bosne i Hercegovine
održane 28.01.2025. godine, telefonskim putem

Sekretar Vlade, gđa. Edita Kalajdžić, telefonski je kontaktirala Nermina Nikšića, premijera, te federalne ministre: Tonija Kraljevića, zamjenika premijera i federalnog ministra finansija, Vojina Mijatovića, zamjenika premijera i federalnog ministra razvoja, poduzetništva i obrta, Ramu Isaka, federalnog ministra unutrašnjih poslova, Vedrana Škobića, federalnog ministra pravde, Vedrana Lakića, federalnog ministra energije, rudarstva i industrije, Andrijanu Katić, federalnog ministra prometa i komunikacija, Nerina Dizdara, federalnog ministra raseljenih osoba i izbjeglica, Nedžada Lokmića, federalnog ministra za pitanja boraca i invalida odbrambeno-oslobodilačkog rata, Nediljka Rimca, federalnog ministra zdravstva, Jasnu Duraković, federalnog ministra obrazovanja i nauke, Sanju Vlasisavljević, federalnog ministra kulture i sporta, Kemala Hrnjića, federalnog ministra poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Amira Hasičevića, federalnog ministra trgovine, Željka Nedića, federalnog ministra prostornog uređenja, Adnana Delića, federalnog ministra rada i socijalne politike i Nasihu Pozder, federalnog ministra okoliša i turizma.

DNEVNI RED

1. Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o bankama

Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija

2. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Ugovor o korištenju dodijeljenih finansijskih sredstava međunarodne pomoći poplavljenim područjima u Bosni i Hercegovini

Izvjestilac: Nermin Nikšić, premijer Federacije BiH

3. Prijedlog odluke o davanju prethodne saglasnosti Upravnom odboru Ustanove za socijalno zbrinjavanje, zdravstvenu njegu, odgoj i obrazovanje – Pazarić na Prijedlog odluke o imenovanju direktora Ustanove

Izvjestilac: Adnan Delić, federalni ministar rada i socijalne politike

4. Informacija o Zahtjevu za sazivanje vanredne Skupštine Privrednog društva "Sarajevo-osiguranje" d.d. Sarajevo, sa Prijedlogom zaključka

Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija

5. Prijedlog teksta zahtjeva za otkazivanje 44. vanredne Skupštine Privrednog društva „Sarajevo osiguranje“ d.d. Sarajevo

Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija

AD. 1. Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o bankama

Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, utvrdila Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o bankama, koji će premijer Federacije Bosne i Hercegovine uputiti Parlamentu Federacije Bosne i Hercegovine, radi razmatranja i donošenja, po skraćenom postupku.

AD. 2. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Ugovor o korištenju dodijeljenih finansijskih sredstava međunarodne pomoći poplavljenim područjima u Bosni i Hercegovini

Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o davanju saglasnosti na Ugovor o korištenju dodijeljenih finansijskih sredstava međunarodne pomoći poplavljenim područjima u Bosni i Hercegovini.

AD. 3. Prijedlog odluke o davanju prethodne saglasnosti Upravnom odboru Ustanove za socijalno zbrinjavanje, zdravstvenu njegu, odgoj i obrazovanje – Pazarić na Prijedlog odluke o imenovanju direktora Ustanove

Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o davanju prethodne saglasnosti Upravnom odboru Ustanove za socijalno zbrinjavanje, zdravstvenu njegu, odgoj i obrazovanje – Pazarić na Prijedlog odluke o imenovanju direktora Ustanove.

AD. 4. Informacija o Zahtjevu za sazivanje vanredne Skupštine Privrednog društva "Sarajevo-osiguranje" d.d. Sarajevo, sa Prijedlogom zaključka

Vlada je jednoglasno prihvatila Informaciju o Zahtjevu za sazivanje vanredne Skupštine Privrednog društva "Sarajevo-osiguranje" d.d. Sarajevo i donijela predloženi zaključak.

AD. 5. Prijedlog teksta zahtjeva za otkazivanje 44. vanredne Skupštine Privrednog društva „Sarajevo osiguranje“ d.d. Sarajevo

Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, utvrdila Zahtjev za otkazivanje 44. vanredne Skupštine Privrednog društva „Sarajevo osiguranje“ d.d. Sarajevo.

**Broj: 03-02-163/2025
28.01.2025. godine
Sarajevo**